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TABAIANA - S

INSTRUCOES

01 - Material a ser utilizado: caneta esferografica azul ou preta. Os objetos restantes devem ser colocados em
local indicado pelo fiscal da sala, inclusive aparelho celular desligado e devidamente identificado com
etiqueta.

02 - Nao ¢é permitido consulta, utilizacdo de livros, codigos, dicionarios, apontamentos, apostilas,
calculadoras e etc. N@o ¢ permitido ao candidato ingressar na sala de provas sem a respectiva identificagdo e
o devido recolhimento de telefone celular, bip e outros aparelhos eletronicos.

03 - Durante a prova, o candidato ndo deve levantar-se, comunicar-se com outros candidatos e nem fumar.

04 - A duragdo da prova ¢ de 03 (trés) horas, ja incluindo o tempo destinado a entrega do Caderno de Provas e
a identificagdo — que sera feita no decorrer da prova — e ao preenchimento da Folha de Respostas (Gabarito).

05 - Somente em caso de urgéncia pedir ao fiscal para ir ao sanitario, devendo no percurso permanecer
absolutamente calado, podendo antes e depois da entrada sofrer revista através de detector de metais. Ao sair
da sala no término da prova, o candidato ndo podera utilizar o sanitario. Caso ocorra uma emergéncia, o fiscal
devera ser comunicado.

06 - O Caderno de Provas consta de 25 (vinte e cinco) questdes de multipla escolha para os cargos de nivel
elementar, fundamental e médio e 40 (quarenta) questdes para os cargos de nivel técnico, médio magistério e
superior. Leia-o atentamente.

07 - As questbes das provas objetivas sao do tipo multipla escolha, com 05 (cinco) opgdes (A a E) e uma
Unica resposta correta.

08 - Ao terminar a conferéncia do Caderno de Provas, caso o mesmo esteja incompleto ou tenha qualquer
imperfei¢do, o candidato deverd solicitar ao fiscal de sala que o substitua, ndo cabendo reclamagdes
posteriores neste sentido.

09 - Os fiscais ndo estdo autorizados a emitir opinido e prestar esclarecimentos sobre o conteudo das provas.
Cabe tinica e exclusivamente ao candidato interpretar e decidir.

10 - O candidato podera retirar-se do local de realizagao das provas levando o Caderno de Provas, no decurso
dos ultimos 30 (trinta) minutos anteriores ao horario previsto para o seu término. O candidato podera retirar-
se do local de provas somente a partir dos 90 (noventa) minutos, apds o inicio de sua realizagdo, contudo néao
podera levar consigo o Caderno de Provas.

11 - Os 3 (trés) ultimos candidatos de cada sala somente poderdo sair juntos. Caso o candidato insista em sair
do local de aplicacdo da prova, devera assinar um termo desistindo do Concurso Publico e, caso se negue,
devera ser lavrado o Termo de Ocorréncia, testemunhado pelos 2 (dois) outros candidatos, pelo fiscal da sala
e pelo coordenador da unidade escolar.

RESULTADOS E RECURSOS

- Os gabaritos oficiais preliminares das provas objetivas serdo divulgados na Internet, no Ssite
www.consulplan.net, as 16h00min do dia'Subsequente ao da realizacdo da prova escrita.

- Os recursos deverdo ser apresentados, conforme determinado no item 8 do Edital de Concurso Publico
n°. 001/2010, sendo observados os seguintes aspectos:

a) O candidato que desejar imterporrecursos contra os gabarltos oficiais prehmlnares das provas obJetlvas
dispora de (quarenta e oito) horas ininterruptasxini 3
dia 21 de julho paftir da divulgagdo, em requerimento
itg”Wwww.consulplan.net.

Interposicéo de Recursos, Com acesso pelo candldato ao fg
no prazo recursal, a Consublan con, ig

atendimento@consulplan.com / www.consulplan.net
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‘CONCURSO PUBLICO = MUNICIRIO DE ITABALANA/SE
:CARGO: AGENTE TECNICO DE DESENHO
"TEXTO I:
: Saiu da garagem, pagou
A Holanda vai cobrar tarifa por quildémetro rodado de todos os carros do pais.
A intencao € diminuir os enormes congestionamentos de transito. :

Holanda, um dos paises com maior densidade populacional da Europa, ¢ também um dos que mais sofrem com :
:congestionamentos de transito. Nos horarios de pico, em Amsterdd e arredores, as lentiddes chegam a se estender por :
1000 quilometros. Na tentativa de diminuir essa tortura diaria infligida aos cidaddos, o ministério dos transportes :
-holandé€s anunciou que, a partir de 2012, passara a cobrar uma taxa por quilometro rodado de todos os carros que :
:circulam no pais. A tarifa basica sera de 3 centavos de euro por quildémetro, com previsdo de reajuste gradual até chegar a :
;6,7 centavos em 2017. Os valores serdo maiores nas vias mais movimentadas e nos horarios com volume de transito
‘maior. Carros hibridos e muito economicos terdo descontos. Como compensagdo pela nova taxa, os impostos sobre :
-veiculos serdo reduzidos. Até a cobrancga entrar em vigor, todos os motoristas holandeses terdo de equipar seus carros -
-com aparelhos de GPS, que enviardo as informagdes sobre sua movimentagido a uma central responsavel pela cobranga. A -
-falta do GPS acarretara multa.

Com a medida, o governo holandés espera reduzir pela metade os congestionamentos de transito até 2020. Outra :
-consequéncia sera a diminuigdo das emissdes de gases do efeito estufa. Esse beneficio é especialmente bem-visto num :
‘pais com boa parte de seu territério abaixo do nivel do mar. Caso se concretize a previsdo de elevagdo dos oceanos
‘devido ao derretimento das geleiras do Artico, a Holanda seria uma das primeiras vitimas da inundag¢io das zonas
:costeiras. :

: (Nathalia Butti/Veja - Edicdo 2146 / 6 de janeiro de 2010 / com adaptacdes) -
:01) Acerca das ideias do texto analise: :
: . Infere-se do texto que o ministério dos transportes da Holanda, na tentativa de reduzir problemas de transito,
anunciou medidas contrérias a opinido publica daquele pais. :
I1. De acordo com o texto, as emissoes de gases do efeito estufa tém ligagdo direta com o grande volume de carros em :
circulagdo. :
I11. Depreende-se do texto que, em um periodo de oito anos, a partir da aplicagdo da medida anunciada pelo governo :
holandés, os congestionamentos de transito estardo no inicio do processo de redugao.
Esta(do) correta(s) apenas a(s) afirmativa(s):
LA B) I, III O) 11, 111 D) II E)LII :
:02) Acerca do trecho “... tortura diaria infligida aos cidadaos,...”, mantém-se a coesdo textual e o sentido original :
. com a seguinte reescrita: :
A) Tortura diaria infligida pelos cidadéos.
B) Cidadania que inflige uma tortura diaria.
C) Tortura diaria mantida pelos cidadaos.
D) Imposigdo dos cidaddos diariamente.
: E) Tortura que inflige-se diariamente aos cidadaos.
-03) O segundo paragrafo do texto é iniciado por uma expressao que:
' A) Retoma o assunto explicitado anteriormente.
B) Contradiz o assunto relatado anteriormente.
C) Estabelece uma relagao afetiva com o tema exposto no primeiro paragrafo.
D) Expde argumentos contrarios aos fatos apresentados no primeiro paragrafo.
E) Indica que o tema exposto no primeiro paragrafo sera substituido por um novo topico. :
:04) No segundo paragrafo, a expressdo “espera reduzir” indica que, com a medida anunciada quanto ao grande :
- congestionamento de transito na Holanda, o governo: :
A) Esta certo de que o reduzira drasticamente. .
B) Mostra-se pessimista diante da situagdo atual, ji4 que ndo fala em extingdo do congestionamento, mas apenas em :
reducao. :
C) Possui uma expectativa de consideravel reducao.
D) Espera que haja uma grande melhora neste congestionamento.
: E) Mostra-se otimista diante da situagdo atual, ndo considerando a realidade atual. :
:05) Tendo em vista que cada texto é produzido em situacdes e contextos diferentes e que cada um deles cumpre :
: uma finalidade especifica, o texto “Saiu da garagem, pagou” tem por objetivo: :
A) Relatar experiéncias vividas.
B) Narrar uma histéria ficticia.
C) Argumentar para persuadir o interlocutor sobre um ponto de vista.
D) Relatar experiéncias vividas para persuadir o interlocutor.
E) Informar o interlocutor sobre fatos da realidade.

AGENTE TECNICO DE DESENHO pw




;CONCURSO RUBLICO = MUNICIRIO DE ITABAIANAJSE

06)

o7)

08)

Na tira a seguir, a expressado “devido a” pode ser substituida sem prejuizo do sentido original por:

1 fLle C
-

NESTE MOMENTO O | = ,__4 | ’
TRAFEGO NA REGIAO r-;..-" i
APRESENTA-SE CONGESTIONADO :

DEVIDO A UM ACIDENTE
ENVOLVENDO A NOSSA
REPORTAGEM

A) Com o proposito de.

B) Em virtude de.

C) Para.

D) Ignorado por.

E) Embora haja.

O site do Detran/SE - Departamento Estadual de Transito de Sergipe, com acesso em 02 de maio de 2010,
demonstra em sua pagina a seguinte enquete:

Para vocé, qual é a maior causa de acidentes de transito em Sergipe?
) Despreparo dos condutores.

) Imprudéncia.

) Estradas mal conservadas.

) Falta de manuteng¢io nos veiculos.

) Auséncia de policiamento.

) Néo sei.

AN AN AN AN AN

(www.detran.se.gov.br)
Considerando-se a construcdo da pergunta a partir da qual serdo colhidas informac6es a respeito do transito :

em Sergipe subentende-se que:

A) Pretende-se, através de uma pesquisa, traduzida em depoimento, averiguar a possivel maior causa de acidentes do :

transito em Sergipe para a opinido publica.

B) Ao fim da enquete, sera possivel estabelecer um banco de dados objetivos ¢ estatisticos a respeito da maior causa -

de acidentes de transito em Sergipe.

C) O despreparo dos condutores esta em primeiro lugar até o0 momento na pesquisa como a maior causa de acidentes °

de transito em Sergipe.
D) A opgdo “Nao sei.” devera ser assinalada por aqueles que ndo possuem CNH (Carteira Nacional de Habilitacao).
E) A opgdo “Auséncia de policiamento.” ndo € coerente com o assunto principal da pesquisa: acidentes de transito.

O humor da tira se constroi a partir do uso da polissemia das palavras. Considerando a parte verbal e visual :

da tira infere-se que:

I~ |

(Laerte — http://p.php.uol.com.br/laerte/index.php)

A) As placas de transito do 1° e 2° quadrinhos ndo possuem uma coeréncia com a mensagem do quadrinho final.

pela palavra “reduza” desde o 1° quadrinho.
C) A palavra “reduza” assume um novo sentido no ultimo quadrinho que muda a perspectiva do motorista.
D) Apenas a placa do 1° quadrinho possui uma coeréncia com a placa do quadrinho final.
E) O motorista demonstra ser imprudente nao seguindo corretamente o indicado pela sinalizagao.
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"TEXTO II:

PARA O CORPO HUMANO
NAO EXISTEM PEGCAS ORIGINAIS.

PROCRAAA EDLCACAD E SECLRAMGA

PAZ NO TRANSITO

BRUSQUE

www. brusgue. sc.gov. br

SEJA VIVO E DIRIJA COM SEGURANCA. .
gl L {115
: (pensecomigo. com. / Banner Paz no Transito — Trocas / Prefeitura de Brusque — SC)
:09) Considerando slogan e imagem anteriores, depreende-se que tal campanha comunitaria tem por finalidade:
A) Esclarecer, orientar e persuadir a populacdo em geral, habilitada a dire¢do, sobre a seguranga no transito.
B) Esclarecer sobre as leis de transito ja existentes e seu devido cumprimento.
C) Reduzir os congestionamentos de transito, principalmente nas grandes cidades.
D) Orientar a populagao em geral, acerca do uso exclusivo de pegas originais nos veiculos.
E) Alertar a populagdo sobre os perigos do transito nas grandes cidades.
:10) O slogan “Para o corpo humano n&o existem pegas originais” associado a parte visual do banner, indica:
A) A consequéncia do uso de pegas ndo originais nos automaoveis.
B) A evolugao da tecnologia no tratamento de pessoas com necessidades especiais.
C) Uma oposicdo entre o slogan e a parte visual do banner.
D) Uma comparagao entre o corpo humano e o automoével.
_ E) A imprudéncia de grande parte dos motoristas atualmente.
" TEXTO III:
: Drogas x Dirigir :
Na campanha contra o uso de bebidas alcoodlicas e outras drogas, todos devem participar, a sociedade em geral como
-também comerciantes e fabricantes. :
. As estatisticas revelam que a maioria dos acidentes ocorrem porque o condutor estd alcoolizado, com taxa de alcool :
‘acima do limite permitido por lei, mas o mais grave ¢ que muitos menores alcoolizados estdo provocando esses acidentes. :
A lei ¢ clara: a venda de bebidas alcodlicas para menores pode resultar em prisdo para quem comercializar o produto. :
:Quanto ao menor dirigir sem habilitagdo, a penalidade recai sobre os pais. A situagdo também ¢é grave no que se refere ao :
‘uso de outras drogas, por exemplo:
e Maconha — reduz a capacidade de dirigir por até oito horas apds seu consumo.
e Cocaina — aumenta a sensibilidade a estimulagdo externa, distorcendo o conceito da realidade, e leva o organismo a
exaustao. :
e Anfetaminas (conhecidas pelos motoristas como rebite) — apesar dos graves riscos causados ao organismo, alguns :
motoristas de caminhdo se utilizam desse tipo de droga para inibir o sono ¢ manter seu estado de alerta para dirigir :
por longos percursos. :
As vitimas da cocaina e da maconha no transito sdo em geral pessoas de 20 a 39 anos, ¢ o pior € que os adolescentes :
“de 13 a 17 anos constituem o segundo grupo de maior consumo dessas drogas, sem citar as anfetaminas e o crack. As :

‘reacdes provocadas no organismo pelo alcool e outras drogas sdo, de fato, uma ameaga do motorista. :
: (http: //www.detran.sp.gov.br/ com adaptagdes) :

-11) O formato do titulo do texto indica que:
3 A) O principal assunto a ser tratado sera o problema das drogas.
B) O principal assunto a ser tratado sera o ato de dirigir.
C) As drogas e o ato de dirigir sdo dois itens que estdo num embate.
D) Serao abordados dois assuntos distintos: drogas e dirigir.
E) As drogas apresentam-se como uma questdo bem mais dificil que a dire¢@o imprudente.

-12) A respeito do trecho: “... todos devem participar, a sociedade em geral como também comerciantes e fabricantes.”
© depreende-se que: '
A) A palavra “todos” foi especificada por “sociedade em geral como também comerciantes e fabricantes.”
B) Comerciantes e fabricantes sdo dois grupos que ndo fazem parte da sociedade em geral.
C) A participacdo de todos na referida campanha ¢ necessaria, porém, a dos fabricantes tem uma importancia maior. °
D) A participagdo de todos na referida campanha é necessaria, porém, a dos comerciantes tem uma importancia :
maior.
E) A expressdo “devem participar” demonstra que a solicitacdo da participacdo na referida campanha sera atendida :
por todos. :
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-13) Ao dizer que “As estatisticas revelam...” € atribuido ao texto um aspecto:

' A) Subjetivo, por tratar-se de um assunto tdo polémico.
B) Formal e objetivo, ja que tal afirmago é apoiada no saber notério num certo dominio do conhecimento.
C) Informal, fazendo o uso linguistico distanciado da modalidade culta e formal da lingua. :
D) Contraditério, ja que os dados apresentados pelas estatisticas ndo refletem a opinido do enunciador no restante do :

texto. :

E) Ficticio, usado para persuadir o interlocutor.

-14) No texto, a apresentacdo da maconha, cocaina e anfetaminas é feita da seguinte forma:
: A) Sido apresentados os seus conceitos, ou seja, a explicagdo do que de fato é cada uma dessas drogas. :
B) H4 um exagero proposital quanto aos efeitos de cada uma das drogas apresentadas, ja que se trata de um texto :
informativo da campanha comunitaria.
C) A maconha ¢ apresentada em primeiro lugar, ja que a consequéncia do seu uso € a pior quanto & dire¢do no :
transito. :
D) Em relagdo as demais drogas apresentadas, as anfetaminas sdo apresentadas como um tipo de menor risco para o :
motorista. :

E) Sao apresentados os efeitos que tais drogas causam com aspectos relacionados a direcao.

:15) A expressdo “de fato” no periodo final do texto denota:
A) Na realidade. D) Aleatoriamente.
B) Por consequéncia. E) Temporariamente.
C) Intencionalmente.

CAPACIDADE DE PERCEPCAQO E RACIOCINIO LOGICO

:16) Num dnibus existiam 36 passageiros. Em uma determinada parada desembarcaram um terco dos passageiros :
- e, em seguida, embarcaram um namero correspondente a dois tercos do total que continuou no interior do
Onibus. Quantas pessoas passaram a existir no interior do 6nibus a partir de entdo? :
A) 38 B) 42 C) 34 D) 36 E) 40 :
-17) Sejam duas circunferéncias C, e C,. Se o raio de C; tem o dobro da medida do diametro de C,, quantas vezes 0
didmetro de C; é maior que o raio de C,? :

A2 B)4 )6 D)8 E) 12
:18) O produto de 14 por x é um ndmero dez vezes maior que a soma de 14 e x. Qual é a diferenca entre x e 14?
- A)18 B) 21 C)24 D) 23 E) 25
+19) Qual das proposicoes abaixo é verdadeira?
: A) O ar é necessario a vida e a agua do mar ¢ doce. D) O Brasil é um pais e Sergipe é uma cidade.
B) O avio é um meio de transporte ou o ago ¢ mole. E) O papagaio fala e o porco voa.

: C) 6 ¢éimparou2 + 3 #5. :

:20) Numa determinada escola de idiomas, todos os alunos estudam alemé&o ou italiano. Sabe-se que aqueles que :

- estudam inglés estudam espanhol e os que estudam aleméo n&o estudam nem inglés nem espanhol, conforme :
indicado no diagrama a seguir.

ITALIANO

ESPANHOL

Pode-se concluir que:

A) Todos os alunos que estudam espanhol estudam inglés.

B) Todos os alunos que estudam italiano estudam inglés.

C) Alguns alunos que estudam espanhol ndo estudam italiano.
D) Alguns alunos que estudam italiano nao estudam inglés.
E) Alguns alunos que estudam alemao estudam italiano.

521) Sejam A, B e C trés algarismos distintos de forma que 45A x CB7 = 120951. Assim, pode-se afirmar que:
A)C<A<B B)B<A CO)C>A D)C<B<A E)A<C<B
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:22) Numa gaveta ha x pastas, todas com a mesma quantidade de envelopes. Se o nimero n de envelopes contido :
em cada pasta é igual ao triplo do nimero de pastas da gaveta, sabe-se que o namero total de envelopes :

contidos nesta gaveta é:
2 2

A) n? B) 3n C) 3nx D) 3x’ E) X?

:23) Mauro, Amaro e César compraram aparelhos distintos cada um, sendo um notebook, uma camera digital e :
: uma filmadora. Sabe-se que cada um efetuou a compra de forma diferente: um aparelho foi comprado na loja, :
outro pela Internet e o outro pelo telefone. Sabe-se ainda que Amaro efetuou sua compra pelo telefone, César -
ndo comprou a camera digital, Mauro comprou o notebook, e a filmadora né&o foi comprada na loja. Assim, :
pode-se concluir que: :
A) Amaro ndo comprou a camera digital. D) Mauro néo efetuou sua compra na loja.
B) César efetuou sua compra pela Internet. E) Amaro comprou a filmadora.
: C) A camera digital nao foi comprada pelo telefone.
-24) Qual das figuras geométricas citadas é ndo-plana?
: A) Triangulo. B) Paralelogramo. C) Circunferéncia. D) Paralelepipedo. E) Circulo. :
:25) Adriano, Bruno, Carlos e Diego séo irm&os. Sabe-se que Diego é 2 anos mais novo que Carlos, Adriano é 1 ano :
: mais velho que Diego e Bruno nasceu 2 anos antes de Carlos. Qual das sequéncias apresentadas indica a :
ordem de nascimento desses irmé&os? :
A) Bruno, Carlos, Adriano, Diego. D) Diego, Adriano, Carlos, Bruno.
B) Adriano, Carlos, Diego, Bruno. E) Bruno, Adriano, Diego, Carlos.
: C) Carlos, Bruno, Diego, Adriano. :
:26) Qual é a &rea da regido em negrito na figura apresentada se os perimetros dos quadrados maior e menor sao, :
i respectivamente iguais a 18m e 14m? :
A) 6m?
B) 8m?
C) 10m?
D) 9m?
: E) Tm? :
:27) Duas garrafas A e B contém uma certa quantidade de agua. Sabe-se que a garrafa A tem 350ml a mais que a :
- garrafa B. Se 200ml da garrafa A forem transferidos para a garrafa B, entdo a garrafa A passara a ter: :
A) 50ml a menos que a garrafa B. D) 150ml a menos que a garrafa B.
B) 150ml a mais que a garrafa B. E) 250ml a mais que a garrafa B.
C) 50ml a mais que a garrafa B. :
:28) Numa viagem de carro, estéo 5 pessoas: 2 nos bancos da frente e 3 nos bancos de tras. Sabe-se que Carlos esta
© sentado a esquerda de Paula, César esta sentado a direita de André, Julio e Carlos ndo sabem dirigir e Paula :
esta sentada ao lado da janela. Sendo assim, pode-se afirmar que: :
A) César é o motorista. D) Paula é a motorista.
B) Julio esta sentado a direita de Paula. E) César ndo esta na parte de tras do carro.
: C) Carlos nao esta sentado ao lado de Julio. :
:29) De um grupo de 50 pessoas, 27 tomam refrigerante, 15 tomam refrigerante e suco natural e 4 ndo tomam nem
: refrigerante nem suco natural. Quantas pessoas deste grupo tomam somente suco hatural? :

LA 1T B) 20 C) 18 D) 23 E) 19

-30) Qual das expressdes numericas a seguir apresenta resultado correto?

: A)30-10x2+4x6=84 D)30-10x2+4x6=64
B)30-10x2+4x6=264 E)30-10x2+4x6=720

C)30-10x2+4x6=34
CONHECIMENTO TECNICO ESPECIFICO PERTINENTE AO EXERCICIO DO CARGO

-31) No municipio de Itabaiana, a linha divisoria entre o lote e o logradouro publico esta legalmente definida da -
: seguinte maneira: :

A) Frente de lote. D) Passeio publico.

B) Alinhamento. E) Testada do lote.

C) Afastamento frontal. :
-32) Os limites das areas Uteis das folhas a serem utilizadas em todo desenho técnico estdo estabelecidos através de
: margens recomendadas na NBR 10068. Marque a alternativa INCORRETA para a medida das margens -

recomendadas ao formato descrito: '

A) Formato A0: 25mm e 10mm D) Formato A3: 25mm ¢ 10mm

B) Formato A4: 25mm e 7mm E) Formato A2: 25mm e 7mm

C) Formato Al: 25mm e 10mm
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:33) A Lei n® 1268/2007, que dispde sobre o Codigo de Obras, Edificagdes e Posturas do Municipio de Itabaiana,
para efeito de calculo da “area construida”, determina:
l. Serdo consideradas as jardineiras, marquises, pérgulas, beirais e brises.
I1. O resultado do somatorio das areas edificadas de todos os pavimentos de uma edificacdo, medidas internamente,
considerando estacionamentos cobertos, areas de lazer, piscina, area destinada a elevadores, circulagdes coletivas
e subsolo.
I11. O resultado do somatoério das areas edificadas de todos os pavimentos de uma edificagdo, medidas externamente, :
considerando estacionamentos cobertos, areas de lazer, piscina, area destinada a elevadores, circulagdes coletivas
e subsolo.
IV. Nao serdo consideradas as jardineiras, marquises, pérgulas, beirais e brises.
Estdo corretas apenas as alternativas:
A)IL IV B) I, III C) 1L, IV D)L II E) L, I, III

34) Estabelece a Lei n° 1268/2007, que dispde sobre o Cédigo de Obras, Edificagdes e Posturas do Municipio de -
Itabaiana que os projetos relativos a reformas ou ampliages deverdo utilizar as seguintes convengdes na :
representacdo das paredes da edificacdo a serem mantidas, a construir e a demolir através de linhas pretas e :
preenchimentos. Na respectiva ordem, marque a alternativa correspondente a forma da linha e a cor do :
preenchimento: :
A) continuas - sem preenchimento; tracejadas - amarelo; continuas - vermelho
B) continuas - sem preenchimento; continuas - vermelho; tracejadas - amarelo
C) continuas - vermelho; continuas - sem preenchimento; tracejadas - amarelo
D) continuas - sem preenchimento; continuas - amarelo; tracejadas - vermelho
E) linhas: continuas; continuas e tracejadas ndo havendo exigéncia de preenchimentos

35) Analise as afirmativas: :
I. Banheiros, lavabos, vestiarios, depdsitos e todo compartimento de instalagdes especiais com acesso restrito, em :
tempo reduzido. :
I1. Salas, cdmodos destinados ao preparo e consumo de alimentos, ao repouso, ao lazer, ao estudo e ao trabalho. :
I11. Circulagdes, banheiros, lavabos, vestidrios, depdsitos e todo compartimento de instalagdes especiais destinado ao :
uso restrito, em tempo reduzido. :
IV. Salas, comodos destinados ao repouso, ao lazer, ao estudo e ao trabalho. :
V. Circulagdes, banheiros, lavabos, vestiarios, depodsitos e todo compartimento de instalagdes especiais com acesso °
restrito, em tempo reduzido.
Marque a alternativa que corresponde ao rol e situacdo dos compartimentos das edificagdes considerados de :
permanéncia prolongada e de permanéncia transitdria, conforme o uso a que se destinam, referidos na Lei n°® :
1268/2007, que dispde sobre o Cddigo de Obras, Edificacbes e Posturas do Municipio de Itabaiana: :
ALV B)IL, V C) LI D) IIL, IV E)IV,V

36) No Municipio de Itabaiana, a Lei n® 1268/2007, que dispde sobre o Cddigo de Obras, Edificacdes e Posturas
estabelece que as vagas de estacionamento ou guarda de veiculos deverdo conter as seguintes dimensdes :
minimas na ordem quando em série e quando entre paredes: :
A)2,20m x 5,00m ¢ 2,80m x 5,50m D) 2,50m x 5,00m ¢ 3,20m x 6,00m
B) 2,30m x 4,50m e 3,00m x 5,00m E) 2,30m x 4,50m e 3,00m x 5,50m
C) 2,20m x 4,50m e 2,80m x 5,00m

37) Com base ao recomendado na NBR 06492 — Representacéo de Projetos de Arquitetura, analise as afirmativas :

. acerca do que devera conter as plantas de locacao nos projetos de arquitetura na fase executiva: :

I. Simbologias normatizadas; indicacdes de norte, vias de acesso e internas, estacionamento, areas cobertas, telhados

com a captagdo de aguas pluviais, taludes e platés, marcos topograficos; cotas gerais, niveis principais; :

denominagao das edificagdes; escalas; desenhos de referéncia e carimbo. :

Il. Curvas de nivel existentes e projetadas; indicagdes de estacionamento, areas cobertas, taludes e platds, perimetro -

do terreno; limites externos das edificagdes: recuos e afastamentos, cotas verticais, eixos do projeto com

amarragdo a um ponto de referéncia; denominagao das edificacgdes. :

I11. Simbologias adequadas as normas; curvas de nivel; indica¢des de norte, vias de acesso e internas, areas cobertas, :

taludes e platds, perimetro do terreno, marcos; recuos e afastamentos das edificagdes, cotas gerais, niveis; eixos do

projeto e referéncias; denominagdes; escalas e carimbo. :

IV. Indicagdes de norte, vias de acesso, vias internas, estacionamento, areas cobertas, taludes e platds, perimetro do :

terreno, marcos topograficos; limites externos das edificagdes: recuos, afastamentos e sistema estrutural; cotas

gerais, niveis principais e denominagao das edificagdes. :

V. Simbologias gerais; curvas de nivel existentes e projetadas; indicagdes de norte, vias, perimetro do terreno, marcos :

topograficos; cotas gerais, niveis; denominagdo das edificagdes com os nomes dos compartimentos internos; -
escalas; notas gerais, desenhos de referéncia e carimbo.
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Marque a resposta correta:

A) Todo conteudo das afirmativas I e [V ¢ indispensavel a uma planta de locagao.

B) Todo contetdo da afirmativa II € indispensavel a uma planta de locacao.

C) Todo contetdo da afirmativa III ¢ indispensdvel a uma planta de locagao.

D) Todo conteudo da afirmativa V ¢ indispensavel a uma planta de locagéo.

E) O contetido das afirmativas I, II, III, IV e V sao indispensaveis a uma planta de locacao
38) Visualizando a figura apresentada, assinale a alternatlva correspondente ao desenho:
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A) Planta de situacgdo. J D) Planta baixa.
B) Corte. E) Fachada.
C) Planta de locagao.

:39) A Lei Organica do municipio de Itabaiana em seu artigo 72, assim estabelece:

: I. ““é garantido ao servidor publico civil o direito a livre associacdo sindical.”
I1. “o direito de greve sera exercido nos termos e nos limites definidos em lei complementar federal.”
Analise as duas citac6es legais e marque a alternativa correta:
A) As duas citagdes estdo incompletas. D) As duas citagdes estdo corretas.
B) A citagdo I € correta e a II, incorreta. E) A citagdo I é correta e a II, incompleta.
C) A citagdo II é correta e a I, incorreta.

40) A acumulacdo remunerada de cargos, quando ha compatibilidade de horario, conforme a Lei Organica :
Municipal de Itabaiana, é permitida: :
A) No caso de dois cargos de professor.
B) No caso de dois cargos de assistente administrativo.
C) Quando os dois cargos forem de dedicagdo exclusiva.
D) Quando um ocorrer na area financeira e outro cientifico.
E) Por afastamento legal em férias.
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